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   الصحيحة:الإجابة  حول دائرةضع  

 :في الأجل القصير .1

 لا تستطيع المنشأة تغيير كميات جميع عناصر الإنتاج. .أ

 لا تستطيع المنشأة تغيير حجم الناتج. .ب

 تستطيع المنشأة تغيير حجم المنشأة أو المشروع. .ج

 الفقرتين )ب( و )ج( صحيحتين. .د

 

 عناصر الإنتاج الثابتة هي: .2

 هي العناصر التي تزاد تكاليفها بمقادير ثابتة عندما يزداد حجم الإنتاج. .أ

 هي العناصر التي تزداد كمياتها بمقادير ثابتة عندما يزداد حجم الإنتاج. .ب

 هي العناصر التي لا تتغير كمياتها عندما يزداد حجم الإنتاج. .ج

 رتين )أ( و )ب(.الفق .د

 

 :إذا كان الناتج الحدي للعامل سالباً فإن .3

 الناتج الكلي سوق ينخفض إذا خفضت المنشأة من استخدام العمال في الإنتاج. .أ

 الناتج الكلي سوف يزيد إذا زادت المنشأة من استخدام العمال في الإنتاج. .ب

 ي الإنتاج.الناتج الكلي سوف ينخفض إذا زادت المنشأة من استخدام العمال ف .ج

 إجمالي الأجور المدفوعة للعمال يكون في حالة تناقص. .د

 

 300طن وأصبح  200عمال  5إذا كان الإنتاج الكلي لإحدى المنشآت في الأجل القصير عند توظيف  .4

 عمال، فإن الناتج الحدي للعامل السادس يساوي : 6طن عند توظيف 

 طن. 33.3 .أ

 طن. 50 .ب

 طن. 100 .ج

 طن. 500 .د

 

 ج الحدي أكبر من الناتج المتوسط فإن الناتج المتوسط يكون:إذا كان النات .5

 في حالة تزايد. .أ

 قد تجاوز حده الأقصى. .ب

 في حالة تناقص. .ج

 في حالة ثبات. .د
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 إذا كان الناتج الحدي أقل من الناتج المتوسط ، فإن الناتج المتوسط يكون: .6

 متناقصاً. .أ

 ثابتاً. .ب

 متزايداً. .ج

 لا شيء من ما سبق. .د

 

 قصير للمنشأة بأنه الفترة الزمنية التي  تكون فيها :يعرف الأجل ال .7

 بعض عناصر الإنتاج ثابت والآخر متغير.جميع عناصر الإنتاج ثابتة.                   ج.  .أ

 جميع عناصر الإنتاج متغيرة.                 د. أي من ما سبق. .ب
 

 يعبر الجزء المتزايد من منحنى الناتج الحدي عن حالة : .8

 تزايد الغلة.الغلة.                                    ج. تناقص  .أ

 ثبات الغلة.                                       د . أي من ما سبق. .ب
 

 إذا كان الناتج الحدي أكبر من الناتج المتوسط، فإن الناتج المتوسط يكون: .9

 متزايداً. .أ

 متناقصاً. .ب

 ثابتاً. .ج

 أي من ما سبق. .د
 

 تج المتوسط أعلى مستوى له يكون الناتج المتوسط:عندما يبلغ النا .10

 أكبر من الناتج الحدي. .أ

 أقل من الناتج الحدي. .ب

 مساوياً للناتج الحدي. .ج

 مساوياً الناتج الكلي. .د
 

 تواجه المنشأة حالة تناقص الغلة عندما يبدأ الناتج الكلي بتزايد بمعدل : .11

 متزايد. .أ

 متناقص. .ب

 ثابت. .ج

 أي من ما سبق. .د
 

 دي إلى الصفر عندما يبلغ الناتج الكلي:يصل الناتج الح .12

 أدنى قيمة له. .أ

 قيمة الصفر. .ب

 أعلى قيمة له. .ج

 أي من ما سبق. .د
 

تعرف المرحلة الثالثة من مراحل الإنتاج في الأجل القصير، بأنها المرحلة التي يكون فيها الناتج  .13

 الكلي:

 متزايداً بمعدل متناقص. .أ

 متزايداً بمعدل متزايد. .ب

 ثابتاً. .ج

 متناقصاً. .د
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 التي( من مراحل الإنتاج في الأجل القصير، عند النقطة المرحلة الاقتصاديةتبدأ المرحلة الثانية ) .14

 يكون فيها الناتج الحدي :

 أكبر من الناتج المتوسط. .أ

 أقل من الناتج المتوسط. .ب

 مساوياً للصفر. .ج

 يساوي الناتج المتوسط. .د

 


